Repaso de nimeros enteros

1. Escribe todos los divisores de los siguientes niumeros (1 punto por

apartado; -0.2 puntos por cada error)

c) 26

d) 121

2. Descomponer en factores primos los siguientes numeros (1 punto por

apartado)

a) 180

b) 264



3. De los siguientes numeros redondea aquéllos que no sean primos: (2

puntos; -0.4 por cada error)

2 9 19 105 381

53 29 21 507 5

Copia a continuacion los nimeros que hayas redondeado e indica debajo
de cada uno de ellos un divisor suyo que no sea ni él mismo ni el niUmero 1

(2 puntos; -0.4 puntos por cada error)

Numero

Divisor

4. Hallar (2 puntos por apartado: 1 por la factorizacion y 1 por el célculo

del m.c.m.y m.c.d.)

a) m.c.m. (24, 90)

b) m.c.d. (100, 120)




5. Realiza las siguientes operaciones con numeros enteros (2 puntos por

apartado)

a)3—-(5-7)+9 -6—-(2-3+5-7)

b) |—-5|+2-(4+2-3-8)-1+4-[5-2%-(3-1)]

€)10:(-2)-3+32:[1—(-3)-5]



Soluciéon

1. Escribe todos los divisores de los siguientes numeros (1 punto por

apartado; -0.2 puntos por cada error)
a) 12

D(r2) =~? ,2,3,4,6¢, /2,}

b) 30

DN = 14,2,3,5,6,00, 45,30}

c) 26

D aG) :% A2 13, zc,}

d) 121

DIWERY ‘:& J,ulsz},



2. Descomponer en factores primos los siguientes nimeros (1 punto por

apartado)

a) 180
ARO

SN
4s

2 2
ARLO =2 X 3 xS

0w AN

RS
2gy = 2L X 3BxUs

2
2
G | 2
>

Ay |4

So

3. De los siguientes numeros redondea aquéllos que no sean primos: (2

puntos; -0.4 por cada error)

2. (9) 19
53 29@5



Copia a continuacidon los niumeros que hayas redondeado e indica debajo
de cada uno de ellos un divisor suyo que no sea ni él mismo ni el nUmero 1

(2 puntos; -0.4 puntos por cada error)

Numero

QA | Ws| FA| 2y 50T

Divisor 3 35 q I )R

4. Hallar (2 puntos por apartado: 1 por la factorizacion y 1 por el cdlculo

del m.c.m.y m.c.d.)

a) m.c.m. (24, 90)

24 2 SO | =

A2 | 2 4s | 3
G | 2 A5 | 3
3 3 5 | S
4 A

2
24 - =2 -3

QAaQ 2 -] 'S

"

™ .S LA, QD-H\O\O\ = <2 -"52-6:36‘6

|




b) m.c.d. (100, 120)

200

> A20 | 2

SO | 2 GO | &

_LS | S S0 | =

5 |8 AS | 2

A 5 |5
4

2 2
AQO = 2 - 5

1920 = 2°. 2 -5

2
m oc.de. (oo 120) = 25 =30

5. Realiza las siguientes operaciones con nimeros enteros (2 puntos por

apartado)

a)3—-(5-7)+9 -6-(2-3+5-7)

(r

s De(-2D+0 o~ (-2 =
TR AN C D = AL

—
———



b) [-5|+2-(4+2-3-8)-1+4-[5-22-(3-1)] =

=85 +2 - (4+rg-)-4+u(8 -u -2 -

=B 422 -0 Y (8.8) 5 s vuol v Y3
.2 -12 =-y

c)10:(-2)-3+32:[1—(-3)-5] —
= "%‘?""%1"[4‘&-15\13
s =45 +2. (J18) = 1S +320\Q 2

N—
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